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Hanorosas aeknapauus no Hanory, ynnaunsaemomy
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/g Pasgen 1.1. Cymma nanora (asancosoro nnarexa no Hanory), ynnauMeaemoro e cessu c NpUMeHeHUeM YNpoLweHHO i
—_

CHCTeMBI HANOroo6noxeHnn (06bexT Hanoroo6noxexun - noxoaw), noanexawas ynnare (ymensweHuio),
NO AaHHLIM Hanoronnartenswuka

Tokazamenu Koo 3HaveHus nokazamened (8 pybnax)
CmMpoKu
1 2 3
Ob6vexT HanorooBnoxeHus 001 1

1 - noxoasl

- 0 46740000001

Cymma aBaHcosoro nnartexa k ynnare no cpoky He noagHee
ABafuaTL NATOro anpens OTYETHOro roga 020 .
€Tp.130 - ¢7p.140 paag. 2.1 0CCHHN w130 0 y 0

MPW ®HC POCCH
Koa no OKTMO 030 - rarcaur ﬁ/ﬁ a{% p

Cymma aBamcosoro nnatexa k ynnare no cpoky He nosgHee 1 PAROTH
ABajLaTe NATOro uions oTYeTHoro roga 040 QTAEN PABULD
(eTp.131 - cTp.141) pasg. 2.1. - cTp.020,

CIM (CTP.131 - cTp.141) pasa. 21 - c1p.020>= 0 HAROTON NATE]
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CyMma apancosoro nnatexa k YMEHbLWEHWIO NO CPpoKy He nosgHee

ABanuaTk NATOro uoNs oTYETHOro roaa 050 - EBALY 0.,
cTp.020 - (cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1, ecnm (cTp.131 - cTp.141)
a3f. 2.1, -cTp.020 < 0
pasa c1p Mpy U A cehy 1%
) e 4l ol i 01
Koa no OKTMO 06 L1y
', CHERO DA e g
Cymma aBaHcosoro nnatexa k ynnate no cpoky He nosgHee KT 0p
+ ABajuaTe NAToro okTAGPS 0TYETHOrO roga 07& T E) papa.
(cTp.132 - cTp.142) pasg. 2.1, - (cTP.020 + cTp.040 - cTp 050), LY [

BCNM (CTP.132 - ¢Tp.142) pa3g. 2.1. - (cTp.020 + c7p.040 - cTp.059)>= 0

Cymma aBaHcosoro nnatexa k YMEHBLIEHMIO N0 Cpoky He noagHee
ABARLATL NATOrO OKTABPS OTWETHOO ropa 036” 002 1
(eTP.020 + cTp.040 - cTp 050) - (cTp.132 - CTP.142) pa3g 2.1, g
ecnu (cTp. 132 - CTp.142) pasg. 2.1, - (cTp 020 + ¢7p.040 - cTp 050) <0

Koa no OKTMO 080 1

CymMma Hanora, noAnexauwas gonnaTe 3a HanoroswIi

Nepuoq (kanexaapHsiit rog) no cpoky* 1 O 6
(cTp.133 - ¢Tp.143) paag. 2.1. - (eTp 020 + cTp.040 - cTp.050 + ¢Tp.070 - cTp.080), 100

€C/M (CTP. 133 - cTp. 143) Pasa. 2.1. - (cTp.020 + ¢7p.040 -cTp.050 + ¢7p.070 -

¢Tp.080)>= 0

Cymma Hanora YMEHbLUEHMWIO 3a HAaNoroBbIN nepuog

(kanexgapHbii rog) no cpoky*

(cTp.020 + c7p.040 - €Tp.050 + ¢7p.070 - c1p 080) - (cTp.133 - CTp.143) pa3g. 2.1,
€CnK (CTp.133 - cTp.143) pasg. 2.1 - (cTP.020 + cTp.040 - cTp 050 + cTp.070 -
c1p.080) < 0

110

* ANA opraHusayuil - He nosgHee 31 mapra roga, CNeayrLyero 3a CTeKWWM HANOroBbLIM nepuoaom;
ANA MHAMBUAYaNLHLIX NPeANpHHIUMATENe - He nosaxee 30 anpena roga, CNeAyioWero 3a UCTEKLUMM HAroroBbIM NeprUoaOM.

Hocroseprocts u nonHory CBEAEHWH, YKa3aHHbIX Ha 4aHHOW CTpanuue, nogreepxaaro:

. ; O o (noanwce) LEOF 20,5 (AaTa) .
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Paspen 2.1. Pacyer Hanora, ynnauueaemoro B CBA3N C NPUMEHeHWeM yNpOoueHHO! CHCTEMbI Hanorootnoxex

(06BbeKT HanoroobnoXeHna = [oxoabl)

[Mokazamenu Kod 3HayeHus noxkaiamened (8 py6nax)
cmpoKu
1 2 3
OBbeKkT HanorooGnoXeHWs 101 {-
1 - poxoAsl
MpuaHaK HanoronnaTenbLnka: 102 1

1 = HanoronnaTenbink, NPOW3BOAALIMA BLINNATHI W WHble
BO3HArPANKAEHUA (PrU3NHECKUM nuuam,

2 - WHAMBUAYATNbHBIA npeAnpUHAMaTENE, HE NPOU3IBOAALLNA
BoINNATH W WHBIE BO3HArPaXAEHNA PUINMECKIM NHULAM

Cymma nony4erHelx [,0X0[0B (Hanorosas Basa AN UCUUCNeHnsa
Hanora (asaHcoBoro nnarexa no Hanory)) HapacTarunm UTOrOM.

3a nepebiit keapTan 110

3a nonyrogue 111

3a JeBATb MecAuUes " 112

3a HanoropLI# nepuop 13 3 5 4 O
CTaska Hanora (%) 120 6

CymMa UCUUCNEHHOTOo panora (asaHcoBoro nnaTexa no Hanory).

3a nepebil KBapTan

(eTp.110 X ¢Tp.120/ 100) 130

3a nonyrogwve 131

(cTp.111 x cTp. 120/ 100)

33 1€BATL MeCcALEB

(cTP.112 x €Tp.120/ 100) 132

1@ HaNoroBeIi NEpUoA 133 2 il 2

(cTp.113 x cTp.120/ 100)

Cymma CTpaxoBbix B3HOCOB, BbiNNa4eHHbIX paboTHukam
nocoBui No BpeMeHHOH HeTpyAOcnocoBHOCTH U nnatexen
(B3HocoB) nO porosopam [06pOBONBHOMO  AIM4HOMO
cTpaxoBaHusa (HapacTatonm UTOroM), MPenycMoTpeHHbIX
NYHKTOM 31 craTed 346.21 Hanoroeoro kopekca
PoccuiAcko# depepauum, yMeHbLlalouwan cyMMy
WCYMCNEHHOro 3@ HanoroBbli (OTuETHBIR) nepwoa Hanora
(aBaHcoBOro NnaTexa no Hanory):

3a nepebii kBapTan

AnA oTp.102 = «1»: cTp.140 <= c1p 13012 140
anA cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

aa nonyropue

anA oTp.102 = «1»: cTp.141 <=CTp 131/2 141
anA cTp.102 = «2»: ¢Tp.141 <= CTp 131

33 AeBATbL MecAleB

anA cTp.102 = «1»: €TP.142 <= c1p.132/2 142
ANA cTp.102 = «2»° cTp.142 <=¢Tp.132

aa Hanorosui NEPUOA 143 l O 6 .

anA cTp.102 = «1» cTp.143 <= CTp 133/2
anA cTp.102 = «2»: CTP 143 <= cTp.133
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